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ATA DA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 21/02/2024. 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto 

ao Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal 

dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, 

vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, Vereador Bruno Lucena e vereador Marcel Tai 

Gostei. Totalizando a presença de oito vereadores e quatro ausentes, sendo eles: vereador 

Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar, vereador Roberto Emídio e Vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o vice-presidente Dudu 2D declarou aberta a 

02ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI Projeto de Lei n° 7/2024 de autoria do vereador João Paulo JP que: "Institui o Dia 

do TRAP no calendário municipal do município de Mesquita, sendo comemorado todo dia 1° 

de março." INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador João Paulo JP – Apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feito reparo da erosão que atingiu a rede 

de esgoto, água e a Rua Coronel França Leite esquina com a Rua Lídia". PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa 

Legislativa 06 pedidos de providências. Vereador Carlos Rangel Protocolou nesta Casa 

Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS: Vereador João Paulo JP Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. 

GUSTAVO ALVES MATOS. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. JOSUÉ 

GONÇALVES LOPES. Vereador Carlos Rangel Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos ao Sr. SEBASTIÃO RIBEIRO. Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. 

PAULO CESAR DOS SANTOS. TEMA LIVRE: O vereador João Paulo JP fez o uso da 

tribuna para ressaltar a questão dos abastecimentos de água das agua do rio, também concedeu 

homenagem de moção de congratulações e aplausos aos senhores Adriano Novaes Soares e 

Priscila Cristina de O. Penha Novaes. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para 

agradecer a Águas do Rio pelo abastecimento nas partes altas de Mesquita. NÃO HOUVE 

ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da 

tribuna para ressaltar o prejuízo que a falta de água da Águas do Rio causa para os munícipes. 

O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para ressaltar todos os pontos de manobra da 

Água dos rios na cidade de Mesquita. O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para 

parabenizar o prefeito Jorge Miranda e o deputado estadual Renato Miranda pelas entregas de 

equipamentos públicos na cidade de Mesquita. E ressaltou a questões das chuvas que afetou a 

cidade. Nada mais a constar, o Vice-presidente interino encerrou a 02° sessão ordinária.  


